

## 溫哥華列治文學區成國際學生首選之地

駐溫哥華文化組提供  
提供時間：九十二年八月六日

大溫哥華地區的列治文學校局推行的國際學生計畫，在上學年度計有二百萬元的收入，成為大溫哥華地區國際學生的首選之地。列治文學校局國際學生計畫主任克里曼(Mike Kliman)表示，該學校局於一九九八年起推行國際學生計畫，由第一年的三名國際學生開始運作，之後的每一年均呈穩定的成長，上學年度計有來自亞洲、拉丁美洲以及歐洲國家的國際學生一百七十名，分別就讀於該學區的高中。而該學校局規劃今年九月份開學的新學年度，目標為兩百名國際學生到該學區的高中就讀。

克里曼(Mike Kliman)表示，列治文學區總共可以容納大約五百至五百五十名國際學生，他希望一些國際政治以及社會性的問題不會影響到該學校局在國際學生計畫上的成長速度。例如恐怖主義的衝擊就減少了美國對國際學生的吸引力，而英國的受歡迎程度亦顯著下滑。就因為這兩項因素，促使許多原本計畫到英美兩國就讀的學生轉而到加拿大留學。

然而，由於最近的 SARS 疫情風暴，加拿大也受到相當程度的影響。有四個原本安排到列治文接受特殊教練訓練的團體因而取消行程。現在該學校局最擔心的是這個 SARS 疫情對本年度國際學生計畫的影響有多大。

資料原始出處：世界日報 九十二年七月十五日 溫哥華